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COMUNICATO UFFICIALE N. 7
Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:
GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 22-11-2003
A) A CARICO TESSERATI
SQUALIFICATI
VOLTERRANI CRISTIANO (ARNO PI) squalifica per una giornata (5 penalità)
DE LEO EMILIANO (MEGATON TERLIZZI) squalifica per due giornate per aver a fine gara pesantemente offeso la 
coppia arbitrale (4 penalità)
SOSPESI
SCARANGELLA ANTONIO (MEGATON TERLIZZI) sospensione da ogni attività federale per ventuno giorni per aver 
pesantemente offeso e minacciato il primo arbitro
DIFFIDATI
ROVINO MIRKO (ARNO MIS. NEW STAMPI PI)
MAGRONE EMANUELE (MEGATON TERLIZZI)
AMMONITI
LAGIANNELLA FABIO - CORTI STEFANO (ABC MERATE)
CELARDO ANTONIO (ERBAVOGLIO ASTI)
PAGNI TULLIO (ARNO MIS. NEW STAMPI PI) per proteste a fine gara
TROMBETTA GIOVANNI (MEGATON TERLIZZI)
VULLO GIOVANNI - RONI EMANUELE (OLIMPIA 2001 MASSA)
OLIVIERI CLAUDIO (CASALBERTONE ROMA)
MIGONI ALBERTO (PALL. TIVOLI)
ALVISI ANDREA (BELLARIA BOLOGNA)
STRAOLZINI NICOLA (COSTA VOLPINO)
MALAVOLTA MARCO (CONAD PORTO RECANATI)
B) A CARICO SODALIZI
ERBAVOGLIO ASTI - Multa di € 40,00 per insufficienza del servizio di asciugatura, recidiva
ARNO NEW STAMP PISA - Richiamo per assenza servizio di asciugatura nonché ulteriore multa di € 120,00 per 
offese e minacce del pubblico verso la coppia arbitrale
MEGATON TERLIZZI - Multa di € 450,00 per aver i propri sostenitori, a fine gara, indirizzato ripetuti sputi al 
primo arbitro il quale veniva colpito dagli stessi (recidivo) nonché ulteriore multa di € 60,00 per aver un proprio 
dirigente meritato la sanzione della sospensione
NUNCAS CHIERI - Richiamo per mancanza servizio infermeria
COSTA VOLPINO - Multa di € 52,00 per offese al pubblico alla coppia arbitrale
FORTITUDO MOZZECANE VR - Multa di € 52,00 per offese del pubblico alla coppia arbitrale
VALDOBBIADENE TV - Multa di € 65,00 per inadeguatezza dello spogliatoio arbitrale, mancanza del manometro e 
mancanza del servizio infermeria, recidiva.
D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 21 SEMPRE IN CAMPO
Gara Pallavolo Pescia - Volley Club Cesena del 15/11/03
Multa di 460,00 € alla società Volley Club Cesena
Gara Scarabeo Civita Castellana - AS Pallavolo Trevi del 15/11/03
Multa di 460,00 € alla società Scarabeo Civita Castellana
Gara Rocco Autolinee Praia - Coordiner Club Catania dell'8/11/03
REVOCATA - Multa di 460,00 € alla società Rocco Autolinee Praia per errore di trascrizione sul rapporto da parte 
dell'arbitro.
Affisso in Roma il 27 novembre 2003
IL GIUDICE UNICO FEDERALE
F.to AVV.MASSIMO PETTINELLI
F.to La Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo
 
 


